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Téma práce: Práce se zaměřuje na moderní verzi jízdního kola – elektrokola. První část 
práce je věnována poznatkům z oblasti historie cyklistiky a vývoje jízdních kol. V další části 
se práce zaměřuje na vývoj samotných elektrokol, jako posledního „evolučního stupně“ 

vývoje jízdních kol.  
 
Téma bylo v literatuře: v odborné literatuře dosud nezpracováno   

 
Typ práce: teoretická  

 
Rozsah práce: dostatečný, 56 stran (včetně úvodních stran)  

 
Použitá literatura: odpovídající zaměření práce  
 

Jazyková a stylistická úroveň práce: Jazykovou a stylistickou úroveň práce je možné 
hodnotit jako přijatelnou.   
 
Formální stránka práce: Práce svým formálním zpracováním odpovídá požadavkům 
kladeným na bakalářskou práci na PdF UHK.   

 
Citace v textu/Referenční seznam: V kapitole 3.2 chybí u přímé citace (Lorenc) čísla stran. 
Jinak citace v textu odpovídají požadované normě.   
 

Metodika a statistické zpracování výsledků: Cíl práce je stanovený srozumitelně. Autor si 

pro jeho naplnění stanovil jednotlivé úkoly práce. V metodické části autor charakterizuje 

výzkumný problém a následně metody, které využil v práci.  
 

Využitelnost pro praxi: Předložená práce přehledným způsobem charakterizuje jednotlivé 
cyklistické disciplíny a zařazení běžných kol a elektrokol do jednotlivých kategorií. 

V současné době může být pro mnohé toto zařazení nepřehledné, vzhledem k velkému 



množství disciplín a „poddisciplín“. Práce může pomoct zorientovat se v obrovské nabídce 

kol a vybrat si na základě uvedených doporučení vhodné kolo pro konkrétní využití.  
Závěrem bych vyzdvihl přínos práce do problematiky v oblasti elektrokol, která doposud 

nebyla v odborné literatuře zpracována (proto bylo nutné využít velké množství zejména 

internetových zdrojů).  
 

Úroveň závěrečné práce: Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou  
bakalářskou práci na Univerzitě Hradec Králové.  
 

 

Cíl práce: Splněn.   
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